PelwleHne
KBaApaTHbIX

HEPaBEHCTR m




Bonpocut 011 noemopenust

1.Kakoe ypaBHeHHEe HA3bIBAKOT MOJHbIM KBAAPATHBIM
2. Kak pemraercs mojiHoe KBaJAparHoe
YpaBHEHHE
3. 3anucarb GpopMYyJay JUCKPMMHUHAHTA.
4.3anucarb (popMyJ1y KOpHeill KBAAPATHOIO YPABHECHUSA

S.Kakoe ypaBHeHHE HA3BIBAKOT HENMOJIHbIM KBAJAPATHBI
6. Kak pemiarTcs HemoJHbIe KBAAPATHbIE
YPaABHEHUSA



4. KBagparHbie HEPaAaBEeHCTBA

= Perite HEpPABEHCTBO:
x*-3x+2<0

AJITOPUTM.

= |. IIpupaBHMBAEM K HYIIIO U PEIIACM
KBaJIpaTHOE YpaBHEHUE

JH=9-2¢4=1; X1=1;X2=2;

= 2. Pa3OuBaeM Ha MHTEPBAJbl U ONpEACIsIeM

3HAKM HAa UHTEPBaIaX




bepem 0, moacTaBiasgeM €ro B ypaBHEHUE
(0 — 30 + 2 = +2

3. IIumem oTBET: [1; 2]
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Cameocmonamensbia pavoma no meme «Keaopammvie 1epasercimneas.

o X2-4x+3 <0
X2+2x-8=0
X?-x-2<0
x?-3x-4=0
x2+2x -3=0
x?-3x+2=< 0
X2-5x+4< 0
X2-4x+4 =0
AX2-12x+9< O
. xX2-11x+10=0
.X2-4x -12=0
X2 -4x+3 <0

. X2-8x+7=0
L2x2-7x+3<=< 0
X2 +x-20=0
L3x2-585x-2< 0
L 2%x2-5x-3=<=0
.xX2-11x+30< O
22X+ x-6<0
L3X2-4x+1 =0
LA - 12x+9=0
3T +2<= 0
LOXI+6x+1<0
.X2-3x-18<0

L 3x2-8x+4 =0
. 2x%2-6x—36=0
2X2-T7X+6=0
AKX - 12X+ 9= 0
J10X2+5x-5=0
.2x%2-6X -36<0
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KpUrepuu OLEHOK!
OLIEHKA «5% - 4 NMPaBWILHO BBINIOJHEHHBIX 3aJIaHUS,
OLICHKA «4» - 3 NMPaBWILHO BBINIOJIHEHHbIX 3aJIaHUS,

OLIEHKA «3» - 2 TIpAaBUJIbHO BLINTOJIHEHHBIX 3adaHUA




